По учебнику Н.Д Угриновича Информатика и ИКТ,11 класс, базовый уровень
Параграф 1.3.2 Операционная система Windows
Параграф 1.3.3Операционная система Linux 

Задание # 1
Вопрос:
[bookmark: _GoBack]Полная информация о кластерах, которые занимают файлы, содержится в таблице размещения файлов:

Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) Excel
2) Access
3) FAT

Задание # 2
Вопрос:
Количество ячеек таблицы FAT соответствует количеству ... на диске, а значениями ячеек являются цепочки размещения файлов, т.е. последовательности адресов ... , в которых хранятся файлы.

Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) данных
2) файлов
3) информации
4) кластеров
5) папок

Задание # 3
Вопрос:
Выберите файловые системы:

Выберите несколько из 6 вариантов ответа:
1) Windows
2) FAT32
3) NTFS
4) FAT12
5) FAT16
6) Linux

Задание # 4
Вопрос:
FAT12 не может использоваться для носителей информации объёмом более:

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) позволяет устанавливать различные объёмы кластера (от 512 байтов до 64 Кбайт, по умолчанию 4 Кбайт)
2) 64Кбайт . 216 = 4 Гбайт

3) 512байтов . 212 = 2 Мбайт
4) 4Кбайт . 232 = 16384 Гбайт


Задание # 5
Вопрос:
FAT16 не может использоваться для носителей информации объёмом более:

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) позволяет устанавливать различные объёмы кластера (от 512 байтов до 64 Кбайт, по умолчанию 4 Кбайт)
2) 64Кбайт . 216 = 4 Гбайт

3) 4Кбайт . 232 = 16384 Гбайт

4) 512байтов . 212 = 2 Мбайт

Задание # 6
Вопрос:
FAT32 не может использоваться для носителей информации объёмом более:

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 64Кбайт . 216 = 4 Гбайт

2) позволяет устанавливать различные объёмы кластера (от 512 байтов до 64 Кбайт, по умолчанию 4 Кбайт)
3) 4Кбайт . 232 = 16384 Гбайт

4) 512байтов . 212 = 2 Мбайт

Задание # 7
Вопрос:
Файловая система NTFS:

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) позволяет устанавливать различные объёмы кластера (от 512 байтов до 64 Кбайт, по умолчанию 4 Кбайт)
2) 512байтов . 212 = 2 Мбайт
3) 4Кбайт . 232 = 16384 Гбайт

4) 64Кбайт . 216 = 4 Гбайт


Задание # 8
Вопрос:
Определите соответствие файловых систем и где они в основном используются:

Укажите соответствие для всех 3 вариантов ответа:
1) используется для дискет
2) используется для флэш-памяти
3) используется для жестких дисков

__ FAT12
__ FAT32
__ FAT16

Задание # 9
Вопрос:
Выберите файловую систему которая увеличивает надёжность и эффективность использования дискового пространства:

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) NTFS
2) FAT12
3) FAT32
4) FAT16

Задание # 10
Вопрос:
Графический интерфейс операционной системы Windows

Выберите несколько из 8 вариантов ответа:
1) Окна
2) Панель задач с кнопкой Пуск
3) Значки обозначающие программы, файлы, папки и др.объекты
4) Ярлыки
5) Палитра цветов
6) Корзина
7) Рабочий стол
8) Панель инструментов

Задание # 11
Вопрос:
Выберите основные элементы окон:

Выберите несколько из 7 вариантов ответа:
1) Строка заголовка
2) Кнопки сворачивания, разворачивания и закрытия окна
3) Границы и углы
4) Палитра цветов
5) Строка меню
6) Панель инструментов
7) Полоса прокрутки

Задание # 12
Вопрос:
Центр обеспечения безопасности Windows ...

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) может регулярно проверять наличие обновлений и автоматически их устанавливать.
2) позволяет предотвращать несанкционированные изменения в компьютере, обеспечивает защиту, запрашивая разрешение перед совершением потенциально опасных для компьютера действий.
3) защищает компьютер, предотвращает доступ к нему хакеров и вредоносных программ.
4) показывает текущее состояние защиты компьютера и рекомендует меры по усилению безопасности.

Задание # 13
Вопрос:
Центр обеспечения безопасности Windows проверяет следующие основные элементы защиты компьютера:

Выберите несколько из 7 вариантов ответа:
1) Автоматическое обновление
2) Работу жёсткого диска
3) Работу видеокарты
4) Параметры безопасности браузера Internet Explorer
5) Брандмауэр (межсетевой экран)
6) Контроль учётных записей пользователей
7) Защита от вредоносных программ

Задание # 14
Вопрос:
Брандмауэр (межсетевой экран) ...

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) позволяет предотвращать несанкционированные изменения в компьютере, обеспечивает защиту, запрашивая разрешение перед совершением потенциально опасных для компьютера действий.
2) показывает текущее состояние защиты компьютера и рекомендует меры по усилению безопасности.
3) защищает компьютер, предотвращает доступ к нему хакеров и вредоносных программ.
4) может регулярно проверять наличие обновлений и автоматически их устанавливать.

Задание # 15
Вопрос:
Автоматическое обновление ...

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) защищает компьютер, предотвращает доступ к нему хакеров и вредоносных программ.
2) может регулярно проверять наличие обновлений и автоматически их устанавливать.
3) показывает текущее состояние защиты компьютера и рекомендует меры по усилению безопасности.
4) позволяет предотвращать несанкционированные изменения в компьютере, обеспечивает защиту, запрашивая разрешение перед совершением потенциально опасных для компьютера действий.

Задание # 16
Вопрос:
Контроль учетных записей пользователей ...

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) может регулярно проверять наличие обновлений и автоматически их устанавливать.
2) защищает компьютер, предотвращает доступ к нему хакеров и вредоносных программ.
3) показывает текущее состояние защиты компьютера и рекомендует меры по усилению безопасности.
4) позволяет предотвращать несанкционированные изменения в компьютере, обеспечивает защиту, запрашивая разрешение перед совершением потенциально опасных для компьютера действий.

Задание # 17
Вопрос:
Cистемный реестр ОС Windows является иерархической базой данных, в которой хранится информация о конфигурации Windows. В реестре содержатся сведения об:

Выберите несколько из 4 вариантов ответа:
1) оборудовании системы
2) параметрах настройки, к которым ОС постоянно обращается во время работы
3) установленных программах
4) пользователях компьютера

Задание # 18
Вопрос:
Свободно распространяемые операционные системы:

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Linux
2) WindowsHome
3) WindowsXP
4) Windows2000

Задание # 19
Вопрос:
Операционные системы хранят данные на диске при помощи:

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) жесткого диска
2) файловых систем
3) графического интерфейса
4) дисков и папок

Задание # 20
Вопрос:
Классическая иерархическая файловая система представляет собой:

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) рабочий стол с папками и ярлыками
2) диски, папки, файлы
3) вложенные друг в друга папки, в которых могут содержаться и файлы. Одна из папок является вершиной файловой системы, в ней содержатся все остальные папки и файлы.
4) набор папок на диске С

Задание # 21
Вопрос:
В операционной системе Linux:

Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) корневая папка всегда только одна
2) две корневых папки
3) корневых папок столько же сколько разделов на жестком диске

Задание # 22
Вопрос:
Подключение  в одну из папок целой файловой системы, находящейся где-то на другом устройстве называется:

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) монтирование
2) файловой системой
3) размонтированием
4) точкой монтирования

Задание # 23
Вопрос:
Для монтирования необходима пустая папка - она называется:

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) файловой системой
2) точкой монтирования
3) точкой демонтирования
4) системной папкой

Задание # 24
Вопрос:
Подключённую файловую систему можно в любой момент отключить т.е.

Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) смонтировать
2) размонтировать
3) демонтировать

Задание # 25
Вопрос:
В операционной системе Linux чаще всего используется: 

Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) файловая система FAT12
2) журналируемая файловая система ext3, в которой кластер может иметь размер от 1 до 8 Кбайт.
3) файловая система FAT16
4) файловая система FAT32
5) журналируемая файловая система NTFS, которая позволяет устанавливать различные объёмы кластера (от 512 байтов до 64 Кбайт, по умолчанию 4 Кбайт)

Задание # 26
Вопрос:
Дистрибутив - это ...

Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) ежедневно обновляемый репозиторий пакетов, позволяет пользователям легко обновлять свои системы и быть в курсе всех новостей мира свободных программ.
2) вложенные друг в друга папки, в которых могут содержаться и файлы. Одна из папок является вершиной файловой системы, в ней содержатся все остальные папки и файлы.
3) не просто набор программ, а ряд решений для различных задач пользователей, объединенных едиными системами установки, обновления и удаления программых пакетов.

Задание # 27
Вопрос:
Найди соответствие:

Укажите соответствие для всех 2 вариантов ответа:
1) менеджеры пакетов
2) программных пакетов
3) дистрибутив
4) Sisyphus

__ Для установки, удаления и обновления программ и поддержания целостности системы Linux используются ...
__ С точки зрения менеджера пакетов программное обеспечение представляет собой набор компонентов -

Задание # 28
Вопрос:
... - ежедневно обновляемый репозиторий пакетов, позволяет пользователям легко обновлять свои системы и быть в курсе всех новостей мира свободных программ.

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) OpenOffice
2) ALT Linux
3) Sisyphus
4) ALT Linux Junior

Задание # 29
Вопрос:
В состав ALT Linux Junior входят:

Выберите несколько из 7 вариантов ответа:
1) современные системы алгоритмического и объектно-ориентированного программирования
2) звуковые редакторы для прослушивания и редактирования аудиофайлов
3) приложения для обработки цифровых фотографий и нелинейного монтажа цифрового видео
4) редакторы векторной и растровой графики
5) приложения для просмотра Web-страниц и общения в сети Интернет
6) полнофункциональный офисный пакет OpenOffice
7) антивирусная программа

Задание # 30
Вопрос:
Операционная система Linux - это многопользовательская система. На практике это означает, что для работы в системе нужно в ней нужно:

Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) пройти курсы пользователей ПК
2) зарегестрироваться

Задание # 31
Вопрос:
В опрерационной системе Linux у каждого пользователя обязательно есть свой домашний ..., предназначенный для хранения всех собственных данных пользователя.

Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) файл
2) каталог
3) адрес

Задание # 32
Вопрос:
Графический интерфейс ОС Linux:

Выберите несколько из 5 вариантов ответа:
1) Панель задач с кнопкой Пуск, индикатором раскладки клавиатуры, индикатором сетевых подключений и часами. 
2) Панель инструментов
3) Палитра цветов
4) Диалоговые окна
5) Рабочий стол

Задание # 33
Вопрос:
Элементы управления диалоговых окон:

Выберите несколько из 7 вариантов ответа:
1) кнопки
2) полосы прокрутки
3) переключатели
4) панель инструментов
5) меню
6) флажки
7) палитра цветов




Ответы:
1) Верный ответ (1 б.): 3;
2) Верный ответ (1 б.): 4;
3) Верные ответы (1 б.): 2; 3; 4; 5; 
4) Верный ответ (1 б.): 3;
5) Верный ответ (1 б.): 2;
6) Верный ответ (1 б.): 3;
7) Верный ответ (1 б.): 1;
8) Верные ответы (1 б.): 1; 3; 2; 
9) Верный ответ (1 б.): 1;
10) Верные ответы (1 б.): 1; 2; 3; 4; 6; 7; 
11) Верные ответы (1 б.): 1; 2; 3; 5; 7; 
12) Верный ответ (1 б.): 4;
13) Верные ответы (1 б.): 1; 4; 5; 6; 7; 
14) Верный ответ (1 б.): 3;
15) Верный ответ (1 б.): 2;
16) Верный ответ (1 б.): 4;
17) Верные ответы (1 б.): 1; 2; 3; 
18) Верный ответ (1 б.): 1;
19) Верный ответ (1 б.): 2;
20) Верный ответ (1 б.): 3;
21) Верный ответ (1 б.): 1;
22) Верный ответ (1 б.): 1;
23) Верный ответ (1 б.): 2;
24) Верный ответ (1 б.): 2;
25) Верный ответ (1 б.): 2;
26) Верный ответ (1 б.): 3;
27) Верные ответы (1 б.): 1; 2; 
28) Верный ответ (1 б.): 3;
29) Верные ответы (1 б.): 1; 2; 3; 4; 5; 6; 
30) Верный ответ (1 б.): 2;
31) Верный ответ (1 б.): 2;
32) Верные ответы (1 б.): 1; 4; 5; 
33) Верные ответы (1 б.): 1; 2; 3; 5; 6; 

Конец


